MAOHMATIKA 10-03-2025
TETPAAIO EPTAZIQN

ASKNSEIC
f. o Zg k@Be 100 padntéc ot 90 pabnrtég Advouv 1o npdpAnua. Aol
gxoupe 10 paenTéc, 019 pabntéc EAucav To npofAnua. Emopévug
9 padnréc Ehvoav To pdRAnua.
e ZgkdBe 100 autokivnra, Ta 50 purnaivouv neplocdTERO And TO Ka-
VOVIKO.
e To025=100:4npokdnTel and guvoho 100. To 2 =8 : 4 npokUmTEl
and ouvoAo 8. Enopgvwg o aplBudc eival to 8.
e Amo 100 kiha oragpuia naipvoupe 70 KIAG poloTo.
Z1a 100 Alitpa aipa undpyouv 90 Aitpa vepd. Z1a5 = 100 : 20 Aitpa
aipa uridpyouv 90 : 20 = 4,5 Aitpa vepo.
Zta 100 nawdid E\uvcav v aoknon kat Ta 100.

3. A. 50%. B. 25%. r. 12,5%. A, 12.5%.
4. o [péneiva ahAdEouv Ovopa, apou oe kabe 100 BoAgg BaZouv Tig 10.
e 'Oy, dev eival Aoyikn n mpoBAsyn, apol o kaipoc sEaptdral and
noAAoUc sUPETARANTOUC NMAPAYOVTEC.
e 'Oy, Bev eival katahAnAo to dvopa, apol ata 100 Aitpa Xupo pévo
Ta 5 Aitpa eival 0 PUOIKOC XUHOC.
e Oy, dev mMpokelTal yia sukalpia, agpou n £kmwor apopd 10 € oe
kdbe 100 €.
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Mooooto E 18Eng 55 = 80%, mooooTo IT TaEng: 50~ 60%.

MeyaAUtepo noocooTd erutuyiag eixe n E 1aEn.

f. o [MpéneivahdBoupe unidyin pacg SEvTpa mou QUTEPAUE O OXEOT e
autamou puUTpwaoay.
Oy, yiati n TaEn auti pUTelle KAl TA MEPLOCGTEPA SEVTPA.

2. e AgvuropoUpe eUkoAa va ano@acicoupe TIOLOC 1 Tav 0 KAAUTEPOC
naikmc, yiati Sev npayparornoinoav Tov [lo aplépd Mpoomabewy.

. kahdbia 17
s Ayleac npoonddeies 25 Kal
. kaAdbia 16
Zumpng:

npoondBelec  20°
s O1\oyol BeouykpivovTal elkoAa, ylaT Ta KAGopara eival ETEpwVURA.
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* (20, 25) PA 55 =700 20 = 100

s Agpol % < % 0 ZwTHPNC eixe peyallTepo MOCOOTO emTUXiac.
Eqappoyég
2. ApYIKQ TIER MocooTo ExkmTwong (%) TeMKQ TIpR
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EpLTABEIC YIQ QUTOEAEYRO Kal BUZATNSN

To mooootd evoc ocold eival 0 Adyoc Tou HEpouc TIpOC To ouvoho Tou
nocou. ZuviiBwg To MooooTé EKPPAaZeTal we Adyocg pe napovopaoTtry 100,
ondte £xw nocootd ora 100 (%).

Napadeypa:
Mia prihotZa rou KooTiZe 25 € MouAnenke pe ekrwon 8 €. To mogooTo e
ExTTWONC eival 8_32_ 32%.

25 100

1. Zwoto.
2. AdBog.



